

# SPORT

TAC-ILSA  
1:1

és  
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal,  
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

ÁRA 5 LEJ  
TELEFON: 11-11.

## A pompásan játszó válogatott 6 gólt rámolt be a franciáknak

# Románia—Franciaország 6:3 (3:0)

Bukarest — Biró: Ivancsics — 9000 néző

A vegyes rendszer első lépése, hogy a válogatott csapatban profi illetve szerződött játékosok szerepelnek. Az

öt Ripensia játékos óriási megerősítést jelent.

Szineinket a következő játékosokból összeállított csapat képviselte:

Cinczer—Bürger, Albu—Hhre-

huss, Steinbach, Raffinszky—Glanzmann, Schwartz, Wetzer, Bodola, Kocsis.

28 perc alatt 3 gól az első félidőben

Az 5. percben Bodola beadásából Kocsis megszerzi a vezetést. A 15. percben Wetzer hatalmas lövése védhetetlen. A 28. percben Schwarz egyéni játékból

eredményes. Egy perc múlva Schwarzot lerugják, Dobay áll be helyére.

Még három román gól a II. félidőben

Schwarz ismét elfoglalja helyét és az 1. percben szép gólt lő. Egy perc múlva 11-esből Chardor góloz. A 20. percben Wetzer, a 30. percben Rolliori, a 31.

percben Chardor, a 35. percben Bodola eredményes.

Remek teljesítményt nyújtott a román csapat

Különösen a csatársor: Wetzer, Schwarz és a Bodola—Kocsis szárny. A fedezetsorban Raffinszky volt nagyszerű. A védelem a második félidőben sokat kihagyott.

A TAC és ILSA megfelezték a pontokat, de egyik csapat hívei sem voltak megelégedve a játékkal, az eredménnyel és a bíróval

## TAC-ILSA 1:1 (1:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Biró: Illés.

A TAC és ILSA megfelezték a pontokat, ám mégis úgy a TAC, mint az ILSA hívei csalódottan távoztak a pályáról. Az ILSA volt a favorit, a TAC szerezte meg a vezetést, a második félidőben nagy fölénybe került az ILSA, de ez csak az egyenlítést hozta. Az utolsó percekben viszont az atléták támadtak. Egyik csapat sem érdemelte meg a győzelmet, az ILSA támadott többet, de a csatárok nem lőttek.

Elsőnek az ILSA lép a pályára, majd a TAC vonul fel és megjelenik a bíró: Illés, a TAC szurkolók elsápadnak, ám ez nem akadályozza meg a csapatkapitányok sorsolását. A szerencse a TAC-nak kedvez. Felállnak a csapatok:

TAC: Stoetz—Steiner III, Zorkóczy—Mann, Klein, Kohn—Raáb, Faragó, Stephan, Stanga, Kálló.

ILSA: Stetz I—Tiefert, Anghel—Stulák, Kaiser, Weidle—Petrovics, Barna, Klimek, Bacila, Stetz II.

Az ILSA kezd nappal és széllel szembe. A csapatok tapogatóznak. Az első percben Faragó leadását Stephan kihagyja. A 7. percben kornert ér el az ILSA, Stoetz kifutással véd. A 9. percben Anghel 40 méteres szabadrugását Stoetz robinzonáddal menti. A TAC felnyomul, a jobb-

szárnyat szabadonhagyják, és a 16. percben

a balösszekötő helyére bekanyarodó Kálló, a védelemtől nem zavarva, közelről a hálóba szurja a labdát. (1:0).

Az ILSA kornert ér él, majd a TAC hagy ki egy szögletrugást. Sok fault, kevés játék, ez az első félidő mérlege.

Helycsere után az első félóránban a TAC térfelén folyik a játék, az ILSA szépen támad, de a belsőcsatárok tologatnak. A 8. percben Steiner III belerug Barnába, aki megsérül és kiáll. A 10. percben Weidle Raábot „intézi el” Barna visszajön és Raáb áll ki. A 13. percben megint a TAC védelem, Kohn hibázik és Stetz II éles lövése meghozza az egyenlítést

A meccs eldurvul. Mann csúnyán beletalpal Weidlebe. A 36. percben Stoetz szabadrugása nagy helyzetet teremt, a labda lábról-lábra száll, végül az Anghel szabadítja fel csapatát a veszélytől. A 38. percben Barna megrugja a földön fekvő Kohnt, a bíró Barnát leküldi a pályáról.

### Kritika

Stoetz a kapuban nem volt nagy feladat elé állítva, a munkáját biztosan végezte. Zorkóczy végezte a csapatban a legnagyobb

munkát. Ő volt a TAC legjobb embere. Annál rosszabb volt Steiner III, aki ballábát meg sem tudja mozditani. A fedezetsornak rossz napja volt.

A csatársorban Stephan és Kálló igyekezete érdemel említést.

Az ILSA csapata nem muta-

tott egységes játékot. A védelem nem vétett hibát. A háttvédek jól helyezkedtek. A fedezetsor volt a leggyengébb rész, az első félidőben. A fedezetsor nem támogatta csatárokat, ezért jutott hálátlan szerep a csatárlánc tagjainak. A bíró működésével senkisé ismét megelégedve.

Hihetetlen rossz játékban megérdemelt vereséget szenvedett a TMTE Aradon

## AMTE-TMTE 4:0 (3:0)

Glória-pálya — 1500 néző — Biró: Czégka.

Csak az tudja megérteni ezt az eredményt, aki látta a mérkőzést. Ilyen rosszul a temesvári munkások talán évek óta nem játszottak.

Vannak körülmények, amelyek a súlyos vereséget mentik és ha alapos mérlegelés tárgyává tesszük, úgy azt a következtetést kell hozni, hogy az eredmény tulzott. Ezek a körülmények a következők: a védelem teljesen gyenge és formátlan játéka, Tanyisztra súlyos hibái és végül fegyelmetlen magatartása, mely abba nyerte el sulypontját, hogy a második félidő megkezdése előtt megtámadta a játékot.

A két csapat a következő felállásban játszott:

AMTE: Tyukodi — Gömőri, Csajka—Walter (Lingulár), Braun, Steiner—Tolán, Evorszák, Dobra Szinder, Golyás (Tóth).

TMTE: Tanyisztra (Gerber)—Goldberger, Molnár—Gerber (Loch), Juhász, Schreier—Reiter, Jánosi, Lőcse, Stockschläger, Buza.

A mérkőzés már kezdetén gyenge nivót mutat, az egész TMTE hihetetlenül rosszul játszik. A védelem nem tud tisztán szerelni és labdát előreadni, minden taccsra vagy ellenfélhez megy, a halvesor teljesen gyenge, a csatársor még gyengébb. A 4. percben futja egy Jánosi által rugott kapufalövésre, azután egyáltalán nem találják a kapu irányát. A 14. percben az AMTE támad, nagy harc után sikerül felszabadítani, de rögtön utána Tolán megugrik és jó magas lövése gól. A 36. percben a védelem súlyos hibájától Dobra és Szinder rug gólt.

Szünetben Tanyisztra levetkőzik, megtagadja a játékot és Gerber áll a kapuba, aki néhány helyzetet tisztáz. A TMTE most már sokkal jobban játszik, támad is, de a 15. percben Dobra lövését nem tudja fogni Gerber. A 25. perctől kezdve a TMTE támad, de a csatársor tehetetlen. Juhász emberfeletti munkát végzett ebben a periódusban. A 31. percben Buzát a bíró reklamálásért kiállította,

## Uj proficsapat van alakulóban

Orvosok-Ügyvédek — TAC Dumások 1:3 (1:1)

Kabaré — TMTE-pálya — Védő: Dr. Naschitz István  
—6.500 néző

Több mint 6.000-néző

nem volt kíváncsi a szombat délután megtartott meccsre, amelyen a csapatot a következő felállásban vettek részt.

Ügyvédek-Orvosok: Schreier Berci—Deutsch Pál dr. Merkler Dezső dr.—Dávid János dr. Szilágyi Ákos dr. Popovics Niki dr. Corcan Ioan dr. Naschitz Imre dr.—Naschitz Endre dr. Vásárhelyi Béla dr. Vuia Salvador dr. Acél Adolf dr.

TAC dumások: Brauch Tubica—Schäffer (Kuhlstein), Freund Sanyi — Budai Ferkó, Latter Dribler, Kaufmann Hohem — Reizsmann Dojszi, Bergenthal Jankó, Haring Kecske, Pisditsch Blum Dezsőke, Falb Julia.

**Igazi römijátékos nem maradhat távol**

### Az első manche

Az első percekben csak tapogatóznak az orvosok, nem fekszik nekik a talaj és ezt kihasználja a TAC agilis csatársora.

Kaufmann Hohem nagyszerűen ad ki

egy igazolást Falb Juliának, aki megszökik a süteménnyel illetve bórrel — beadása Blum Dezsőkéhez kerül, aki blöffölés nélkül védhetetlenül juttatja Schreier Berci hálójába (1:0).

Az orvosok most erősebben fekszenek bele a játékba, amire az ügyvédek védelme gólháritóan illeszkedik hozzá, úgyhogy a 30. percben sikerül az egyenlítő gól, Dávid János dr. és Naschitz dr. passzaiból a bór Corcan János dr.-hoz kerül, aki átjuttatja Acél Adolf dr.-hoz, ez centerez Vásárhelyi dr.-hoz, aki „védhetetlenül” rugja be a gólt Brauch Tubicának (1:1).

Pazar játék — mindkét fél „ki van” merülve és fellélegzenek a csapatok amikor Naschitz István dr. védő megkönnyőrül rájuk és lefújja az első félidőt.

### A II. robber

A második félidőben az orvosok megerősítve veszik fel a küzdelmet, amennyiben újabb két fedezetet vonnak a játékba és 13-an állnak fel a Dumások ellen.

A Dumások kezdenek nagy vehemenciával és hiábavaló Deutsch Pál dr. operatív beavatkozása és Merkler Dezső dr. briliáns és önfeláldozó belső védelme, mért csak percekig tud ellenállni a Dumásoknak. Latter fődumáshoz kerül a labda, aki félőforddal továbbítja Budai Ferkónak — tőle Deixner Ernesztinhez kerül, aki félsréhen Haring Kecskehez továbbít, majd továbbítja Bergentahl Jankónak, ez meglóg és a rendkívül agilis Reizsmann Dojszihoz juttatja, aki aztán „elintézi” a labda sorsát és Hirzer szerű kanyarodással beadja Pisditschnek, aki bombaszerű lövéssel megszerzi a vezetést — a TAC-nak (nem a disztriktbé).

Az ügyvédek most már vég-

leg „védelembé”-be vonulnak. Az orvosok szeretnének még egy-két sikerült „operációt” végrehajtani. Szilágyi Ákos dr. átadja a labdát Corcan János dr.-nak, aki luftot rug és rögtön „orr”-vérzést kap. (Speciálista nem volt jelen, úgy lehetett az orrvérzést elállítani). Ennek dacára átjuttatja a labdát Popovics Niki dr.-nak, aki „elnézi” a labda irányát és Naschitz Imre dr.-hoz, aki „testvériesen” megosztózik a labdán Naschitz Endre dr.-ral — ő megszajnája a labdát és kezelés céljából Vuia Salvador dr.-hoz küldi — aki kiméletlenül helyezi a labdát a balsarok felé.

A sikertelen labdakezelés végleg megtöri az orvosok támadási készségét és a dumások veszik át a vezetést, amelyek eredményeképpen Reizsmann Dojszi szenzációs egyéni intézéssel a 35. percben hálóba juttatja a labdát. A játék véget ér és a TAC dumások

Dim-Dum-Duma csatakiáltással

levonulnak a pályáról.

### Kritika.

A vesztes csapatban különösen az ügyvédek védelme tűnt ki, akik példát adhatnak az orvosoknak is — nem beszélve Dr. Szilágyi Ákos egészen újszerű játékmódorról, aki azokat a TAC Dumásokat, akik megközelítették egyszerűen arcul handszelte. Mint csatár elsőrendű játékot mutatott Naschitz Imre dr. és Corcan Ioan dr., akinek lefutá-

**Minden römijátékosnak ott kell lenni**

sai sokszor veszélyesek voltak. Schreiernek rossz napja volt. (Koprol).

A győztes csapatban Brauch Tubica kapus terjedelménél fogva nagyszerű kapusnak bizonyult — a kapott gólról nem tehet, elvégre olyan kövér, mégsem lehet, hogy az egész kaput elfoglalja. Latter és Kaufmann igazolták eddigi dumaformájukat, míg Reizsmann Dojszi itt is kitűnő intézőnek bizonyult. A csapatból legjobban kiúnt

Falb Julia, aki szenzációs ujtással lepte meg a közönséget,

amennyibe egyik lábán futballcipő, a másik lábán civil fűzős cipő ékeskedett, a harmónia kedvéért egyik sárga, a másik fekete volt.

Kovács Ödön dr. és Lampel Armand dr.

távollétükkel tüntek ki,

A meccs bevételeit a munkanélküli futballisták kapják.

### Vélemények:

Singer Károly dr., gyermekorvos: Egész tehetséges kezdők játéka volt a mérkőzés, nagy reményünk van a fejlődésre, szerintem miután az orvosi díjakat a paciensek úgysem fizetik, leghelyesebb volna egy

európai relációban is erős proficsapatot léteztetni.

Corcan Pál dr.: Reánk ne számítsen a Ripensia, nem adunk nekik játékost.

Latter Dribbler annyit dumált, hogy kiszáradt a torka és egész idő alatt limonádéval gurgulázott.

Kaufmann Hohem: Mind a két pontot megszerztük, nem kell hozzak egy pontot Bukarestből.  
Hő.

## Külföld

### Magyar ligabajnokság

Ferencváros—Budai 11 3:1 (2:1)

Kispest—Nemzeti 3:0 (1:0).

Bocskay—III. ker. 2:0 (1:0).

Ujpest—Somogy 5:1 (4:0).

Bécs. Rapid—Austria 3:2.

Vienna—Wacker 3:0.

Admira—Florisdorf 4:1.

A bajnokság állása:

1. Admira 33 pont, 3. Vienna 31 pont, 3. Rapid 31 pont, 4. Ausztria 29 pont.

### Vízipoló.

MTK—Egri MOVE 4:2 (2:0)

FTC—BBTE 7:2 (3:1)

UTE—III. kerület 3:2 (3:1)

A 25 kilométeres olimpiai próbafutást

a legnagyobb meglepetésre egy autszájder nyerte. Kiss Géza téglagyári munkás futott be elsőnek a célba 1 óra 31 p 55 mp. idővel. 2. Majorosi. 3. Galambos. 4. Zelenka, Lukács Sándor az új „csodafutó” ötödiknek érkezett a célba 1 óra 40 perc 18 mp. idővel.

## Vidéki eredmények

Nagyvárad. BSZKRT—Törökves, Crişana, Olimpia (Arad) kombinált 1:1 (0:0). Góllövők: Bereg, illetve Barbu (11-esből).

## Fővárosi eredmények

Venus—Tricolor. 9:0 (4:0). A megsemmisített ligadöntő a bukaresti csapat hatalmas győzelmét hozta.

## Ifjúsági bajnokság

TAC—Fratelia 1:0 (0:0).

Banatul—ILSA 3:2 (1:2). A Banatul megérdemelten győzött az ILSA ellen, melynek 3 játékosa nem jelent meg a mérkőzésen.

Vulturii—Unio 3:1 (3:0) (Bar.)

**1200 lejt és bajnoki címet nyerhet**

## Az Electrica nyerte az első selejtező meccset

Electrica—Kadima 3:0 (1:0)

A Kadima ifjúsági csapata lelkesen védezik, de az Electrica egységesebb.

### Ifjúsági szövetségidij

TMTE—Electrica 2:0 (1:0). A munkások ezzel meg is nyerték a díjat.

## Electrica-Patria 8:0 (3:0)

Bajnoki mérkőzés — Electrica-pálya — Bíró: Szednicsek

Electrica: Panescu—Juhász, Zsunátz—Mayer. Weber, Weichselbaum—Béres, Kátai, Kiss, Knopf, Frank.

Páttria: Matescu—Stefanescu, Niculescu—Palatelu, Ionescu, Branzac—Dili, Tomasek, Aleman, Bobolea, Cimponeru?

A második osztályú bajnokcsapat nagy fölényrel győzte le a Páttriát. Az első félidőben még valahogy tudta magát tartani a Páttria, de a második félidőben nem tudta megakadályozni a szenzációs formát kijátszó Electrica csatárokat a góllövésben.

Az első félidő góljait a 12. percben Kátai, a 20. percben Frank, és a 30. percben Béres rugta, míg a második félidőben a 3. percben Knopf, a 12. percben Kiss, a 36. percben Knopf góloznak.

### A bajnokság jelenlegi állása:

UDR	14	11	2	1	37:17	24
TMTE	13	10	1	2	30:9	21
ILSA	14	8	2	4	32:19	18
Banatul	13	6	1	6	22:22	13
Kinizsi	14	6	—	8	33:29	12
TAC	14	4	3	7	21:27	11
Rapid	14	4	1	9	22:28	9
Kadima	14	1	—	13	4:50	2

### II. oszt. bajnokság állása:

1. Electrica	14	11	—	3	43:14	22
3. Tricolor	14	7	5	2	43:12	19
2. Hertha	14	8	1	5	30:27	17
4. Fratelia	14	7	—	7	27:23	14
5. ZsSE	14	6	2	6	20:31	14
6. Hajduk	14	6	—	8	20:34	12
7. Páttria	13	3	1	9	15:43	7
8. Freidorf	13	2	1	10	15:29	5

**A TMTE tartalékcsapata tönkreverte a Kadima második csapatát**

## TMTEII-Kadima II 13:1 (6:1)

A piros-feketék tartalékcsapata minden bizonnal a Kadima első garnitúráját is kétvállra fektetné. A Kadima kapuját Kohn Károly az első csapat kapusa védte, lehetetlenül. Temesvári pályán ily tehetségte nem látunk védeni. Állandóan kifutott, ha nincsen kapusa a Kadimának alighanem mérsékeltebb lett volna az eredmény. Góllövők: (fentartással) Zárda (4), Radits (2), Radulescu (4), Váradi (2) és Bartl.

## Barátságos mérkőzések

Freidorf II—Szilas 5:1 (3:0).

Unirea—Tricolor 2:0 (1:0).

Unirea II—Tricolor II 3:0 (1:0)

13 Călărăşi—Unirea komb. 2:1

WAC—Unirea old-boy 3:1

Vulturii—Dacia 2:1 (0:1)

Vulturii II—Dacia II 3:0 (2:0)

Kinizsi—Freidorf 6:3 (3:1)

Gólok sorrendje: Zelenák I, Bajusz, Zelenák II, Petcsosvzky, Porcseller, Bucher, Steiner, Szednicsek, Zelenák I.

**A Sport és Kritika römiversenyén**

# Végre szimpatikus a zöld-fehércsapat -- a meccs előtt

**Mennyi előnyt adott a Ripensia a Fradinak — Székfoglalóülés a páholyban és egyéb apróságok a nagy mérkőzésről**

Hatalmas tapsvihár zúgott fel, amikor a Ferencváros kifutott a pályára, mire az egyik csendes néző meg is jegyezte:

*„Végre egy zöld-fehér csapat, amelyik szimpatikus“.*

Később ugyanaz az ur erősen kritizálta a játékot, mire mellette valaki maliciózan hozzáfűzte:

*„Uglátszik ezek a zöld-fehérek sem tudnak Temesváron játszani, másutt bezzeg megmutatják“.*

Nem tudott felmelegedni Temesvár közismerten objektív közönsége a

*Ferencváros unott „profi“ játéka iránt.*

A temesvári nézők sohasem fukarkodnak elismerésük nyilvánításával a vendégekkel szemben egy-egy szépen felépített jól sikerült akció után. A közönség csalódott, mert

*sokkal többet várt a szárgólos bajnoktól,*

akikről olvasták az oldalas budapesti lapjelentéseket a „cikázó villámként“ előretörő akciókról és „rakéta sebességű lövésekről.“

A magyar futballról alkotott fogalmakat alaposan megcáfolta a Ferencváros. Mindenki egy élénk, eleven, színes játékot várt a tulnyomóan fiatalokból álló együtéstől, ami helyett egy

*tuljázott csapat öreguras kényelmes*

sétáját kapta, a Ripensia nem várt jó játékkal szemben. Csak a szünet után változott meg kisé ez a fordított kép, amikor a temesvári profik a sorozatos balszerencsétől elvesztették a kedvüket.

A Fortuna istenasszonyán kívül a védelmek közötti különbség billentette az eredményt a Ferencváros javára. A Ripensia nem tudta lelkesedéssel pótolni

*az első félidőben adott hátvéd és a második félidőben adott fedezet előnyt.*

## Szandálcipők

szandálok, torna és tenniscipők feltűnő olcsó áron

FRIEDMANN

cipőáruházban

a Loydsoron

kaphatók

A hozzáértők sehogyan sem akartak bele nyugodni, hogy Kotormányi sérülése után miért nem vonták vissza Ciolacot a fedezetsorba és miért nem került Lakatos a csatársorba, hogy

*mindenki a tudásának megfelelő helyen küzdött volna tovább.*

A Ripensia az első félidőben tízpercekre leszorította a többszörös bajnokcsapatot, ami különösen a temesvári csatársor ötletes szép játékanak érdeme. Ugyhogya az objektív szemlélő is csak azt állapíthatja meg, hogy

*a Ferencváros ezzel a játékkal egy jó döntetlennél többet nem érdemelt meg.*

A páholyokban nem volt elegendő szék. A tribün alatt való-

ságos közelharc fejlődött ki rozoga háromlábú, nyugalomba helyezett porlepte székekért, amiket két élelmes „srác“ helyezett ki jó pénzért.

Mérkőzés közben az a hír terjedt el a közönség körében, hogy a tribünön meghalt valaki. Egyesek egy másodpercre odapillantottak, ahol mozgolódást észleltek. Valaki rezignáltan jegyezte meg: „Mi az egy kis haláleset egy ilyen „nagy“ mérkőzéshez képest. Különben is

*szép halál a Ripensianak a Ferencváros elleni szép játékát élvezve meghalni . . . .“*

Ez ugyanis még az első félidőben történt.

(Szer.)

## A Középeurópa Kupa első fordulója vasárnap veszi kezdetét

A Középeurópai Kupa bizottsága megejtette a biróküldést a Kupa első fordulójára.

A biróküldés a következő:

19-én Sparta—Bologna Bolognában: Majorszky.

29-én Sparta—Bologna Prágában: Braun (Bécs).

18-án Slávia—Admira Prágában: Klug.

26-án Admira—Slávia Bécsben: Barlassina (Milánó).

29-én Juventus—Ferencváros Torinóban: Csejnar (Prága).

Julius 3-án Ferencváros—Juventus Budapesten: Braun (Bécs).

26-án Ujpest — Vienna Budapesten: Baironi (Olasz).

29-én Vienna—Ujpest (?) Bécsben: Macke (Csehszlovák).

## Bajnoki seregszemle

**Az UDR nem nyerte simán a bajnokságot. — Miért megbízhatatlan a TMTE? — A legnagyobb meglepetés az ILSA harmadik helyezése**

A bajnokság a befejezés felé közeledik. A kerületi bajnokok egyrésze már elvérzett. Igaz a temesvári kerületi bajnokság küzdelmei még nem nyertek befejezést, de a helyezések már véglegesek.

### A bajnok UDR

startja gyengén sikerült — a többi mérkőzéseket nehezen nyerte. A resicai csapat messze van tavalyi nagy formájától. Annak köszönhető a bajnokságot, hogy a TMTE kikapott a lilafehérektől. Kétségtelen tud futballozni az UDR. Védelmük megbízható, fedezetsoruk a támadásban és védelemben egyaránt kiveszi a részét. A csatársornak van stílusa, lendülete és gólképessége. Kár, hogy a csapat ritkán játszik nagy mérkőzést. A nemzetközi fronton, ezidén még nem láttuk az országos bajnokcsapatot. A nemzeti bajnokság minden bizonnyal meg fogja erősíteni csapatukat. Egyelőre az a fontos, hogy megvédjék a baj-

noki címet — ami sikerülhet, ha elérik tavalyi formájukat.

### A munkáscsapat

ismét a második helyen végezte a bajnokságot. Pechük van a piros-feketéknek. Tavaly is a második helyet szerezték meg. Most ősszel pompásan játszották az összes meccsüket, az UDR ellen, határtalan balszerencsével 0:1 arányban vesztek. Tavasszal Resicán lehengettek az UDR-t, ám nem örülhettek a szenzációs győzelemnek — mert a Kinizsi vereséget mért rájuk és a TAC is elcsipett egy pontot. A legnagyobb hibája a munkáscsapatnak, hogy nem megbízható a játékuk. Tudnak nagyszerűen játszani, de néha nagyon gyengén futballoznak. A védelem megbízható, a fedezetsor szorgalmas, a csatársor az Achilles sarok. A támadólánc kapuelőtti határozatlansága közmondásos. Ha nem haboznak, akkor félelmetes góllövők, ha tólogatnak, akkor tönkreteszik a drukkerok idegeit. Pedig a TMTE drukkerok más el-

bánást érdemelnek. Ők tudnak Temesváron a legjobban és legtüzesebben szurkolni.

### Az ILSA

harmadik helye, a bajnokság legnagyobb meglepetése. Ősszel nagyszerűen kezdtek de később visszaesett az ILSA. Tavasszal fokozatosan javult és ma megérdemelten a bajnokság harmadik helyét foglalták el. Nagy jövő előtt áll az ILSA, nagyszerű a játékos anyag, lelkiismeretes és lelkes a vezetőség, ez a szép sikerek titka.

(Folytatjuk.)

## A TMTE országuti kerékpárversenye

Tegnap délelőtt tartotta meg a TMTE országuti kerékpárversenyét, melyet a lippai uton bonyolítottak le. A rendező egyesület versenyzőnkivül Aradról az AMTE és Meteor; Temesvárról pedig a Kinizsi biciklistái vettek részt.

A részletes eredményei a következők:

30 km. kezdők versenye: 1. Bulai (TMTE), 2. Szabó (AMTE)

40 km. kezdők versenye: 1. Burián (Meteor), 2. Takáts II (Meteor), 3. Kerekes (TMTE).

60 km. főverseny: 1. Egressy (AMTE), 2. Takáts I (Meteor), 3. Kalmár (Meteor).

## Törpebajnokság

Kinizsi—Electrica 3:1 (2:0).

TMTE—Tricolor 2:0 (1:0).

ILSA—Unirea 1:0 (0:0). Bajnoki Góllövő Hoffer.

Unirea II—ILSA II 2:1 (1:0)

A TMTE megkapta a Curen-tul-kupát.

A kupa a Friedmann-féle cipőüzletben lesz kitéve közszemlére.

## Büntet a Tricolor.

A Tricolor ifjusági csapata a Hajdu-kupában 11:0 arányu vereséget szenvedett a Kinizsittől. A meccs utójátékként, fegyelmezetlenségért a Tricolor vezetősége a következő büntetéseket mérte a magukról megfélemedezett játékosokra: Baskov 1 év, Perzan 1 év, Kolig 6 hónap.

## Gebefughe??

### KOHN ADOLF és FIA

Timișoara-Gyárváros

Strada Dacilor 2. Tel. 2-29.

és Józsefváros

Scudier-tér 5. Tel. 12-91.

Mész, cement és egyéb épületanyag, festék, lakk, ecset, olajok, tűzálló téglák, cersit, karbid előnyös beszerzési forrása. Alap. 1878.

## Nagyszabású reformok előestéjén: Nemzeti liga, vegyes rendszer, kétosztályos temesvári bajnokság az őszi szezonban

Temesvárról a Ripensia és TMTE, Resicáról az UDR játszik a nemzeti bajnokságban. — A temesvári kerületben két osztályt létesítenek a fennálló egyesületekből, de előbb lejátszatják minden osztály selejtező mérkőzését

Az elmúlt évben, amikor egész komoly formában felmerült a terv, hogy a bukaresti futballközpont megcsinálja a nemzeti ligát, illetve bajnokságot, mi voltunk az elsők, akik teljes hévvel és lelkesedéssel csatlakoztunk ehez a tervhez, mert fel tudtuk mérni annak nagy fontosságát és futballsportunkra kiható életető erejét.

A nemzeti bajnokság — sajnos — nem jöhetett létre elmúlt évben, mert különböző nehézségek merültek fel, melyek szinte áthidalhatatlannak látszottak. Akkoriban hivatalos helyen kijelentették, hogy ezt a nagy bajnokságot az idén vezetik be.

Nemcsak bukaresti napilapok és szaklapok rovataiból, de magától a nyugati liga elnökétől, Juga ügyvédőtől is megtudhattuk, hogy elmúlt héten ezügyben nagyfontosságú tanácskozások folytak Bukarestben, melyek végül azzal az eredménnyel zárultak, hogy

*a központ kimondta a nemzeti bajnokság felállítását. A „Gazeta Sporturilor” és egyéb hivatalos jelentések arról számolnak be, hogy Temesvárról a Ripensia és a TMTE vesznek majd részt ebben a ligában. Azonkívül Resicáról az UDR.*

A három együttesen kívül eddig a következő csapatok vétettek kombinációba:

Glória és AMTE Aradról, Crisana, NAC Nagyváradról, Romania, Universitatea Kolozsvarról, Mures Marosvásárhelyről, CFR és Venus Bukarestből, Tricolor Ploestiből, Soimi Nagyszébenből és Brassovia vagy IAR Brassóból.

Alkalmunk volt temesvár egyik számottevő sportvezérével beszélgetni, aki kijelentette, hogy a nemzeti liga eszméje, különösen most, hogy

*a vegyes rendszer már befejezett tény, a megvalósulás stádiumába lépett.*

Mi ezuttal is százszázalékosan mellette állunk és minden erőnkkel szolgálni fogjuk ezt a nagyvonalú organizációt, mely az ország futballsportját fellendíteni és a távoleső sportbelileg egymásnak ma még ismeretlen vidékeket közelebb akarja hozni egymáshoz.

A nemzeti liga eszméjének megvalósításával kapcsolatban azonban felmerült az a kérdés is,

*vajjon mi lesz ezután a temesvári bajnoksággal? Főleg az osztálycsere és annak beosztása érdekél ma mindenkit.*

Hány csapat és melyik együttes játszik majd az első osztályban. Mert még tavasszal felmerült a terv, hogy az első osztályt kiegészítik. Még pedig a következő formában: ha az UDR mint resicai csapat kerül a nemzeti ligába és Temesvárról még két csapatot soroznak be oda, úgy a temesvári elsőosztályú bajnokságot — amelyben ilyenformán csak öt egyesület maradna

*kiegészítik a második osztály első öt egyesületével, míg a Vlad-csoport felcsatlakozik a*

*másodosztályhoz, úgy hogy ezután csak két osztály lesz.*

Ezügyben informátorunk a következőket mondta:

— A helyzet ma még nem teljesen tiszta. Ha a Ripensian kívül még két temesvári csapat kerül fel a nemzeti ligába, tényleg az lesz a helyzet, hogy a másodosztály öt csapata felzárkózik, viszont ha csak a TMTE kerül a nemzeti ligába, akkor más a helyzet. Azután teljesen bizonytalan, hogy a nemzeti bajnokságon kívül a ligabajnokságban lesz-e országos bajnokságért folyó küzdelem. Amennyiben ez elmaradna, akkor

*nyugodtan megcsinálhatjuk a két nagy osztályt, vagyis*

## Aki mer az nyer

Hatalmas érdeklődés nyilvánul meg lapunk römibajnoksága iránt — 1200 lej az első díj — A második 600. a harmadik 300. a negyedik 200 lej díjazásban részesül

Vasárnap és hétfőn, hatalmas esemény fog Temesvárott lezajlani. Lapunk

**igazi szenzációt talál olvasóközönségének**

Temesvárott nagy népszerűségnek örvend a rómi, ám senki sem volt meg, kezdeményezés arra, hogy

**versenyt rendezzen.**

A „Sport és Kritika” nem sajnálja a fáradságot és költséget, óriási áldozatot hozunk, de

**tudjuk, hogy olvasóink és a nagyközönség értékelni tudja áldozatkészségünket**

A römibajnokság, mely iránt lázas érdeklődés nyilvánul meg.

**vasárnap és hétfőn, román pünkösd ünnepén fog lezajlani a Tavernában**

Benevezési díj 80 lei.

**A győztes 1200 lei díjazásban részesül**

de a második, harmadik és negyedik helyezett is szép összeget kap.

A résztvevők négyes csoportokban fognak játszani. A csoportosítást sorsolás útján eszközli a zsűri. Az egyes csoportok

**4 menetet (rundot) fognak játszani.**

A rundok győztesei és a második helyezettek, az elődöntőbe kvalifikálják magukat. Az elődöntő győztesei tovább jutnak a középdöntőbe, majd a döntőbe.

Részletes programot és versenyszabályokat a Temesvári Friss Ujságban fogjuk közölni. Reméljük, hogy versenyünk közelebb hozza egymáshoz és hozzánk lapunk olvasóit, akik eddig nem ismerték egymást.

Benevezni lehet telefonon is lapunk kiadóhivatalánál és lapunk munkatársainál.

**FORUM-MOZI**  
**Nyárimozi!**

Premier! Sláger!

A szezon egyik legjobb zenés vigjátéka

**A spanyol táncosnő**

FRITZ SCHULZ, RALPH ARTHUR ROBERTS, HANS BRAUSENWETTER, LIZZI NATZLER és BETTY BIRD  
Kedvezmény vasárnap és ünnepnap is.

Kedvező idő esetén este 10 órákor előadás a nyári moziban  
Előadások vasár- és ünnepnapokon d. e. 11, d. u. 4, 6, 8 és 10 órákor. Hétköznap 6, 8, és 10 órákor.

*tíz csapat az elsőben, kilenc a másodosztályban.*

Ezt azért mondom, mert akkor ráérünk június végéig is a bajnokságot játszani, nem szorít a központ, hogy május 1.-ig bajnokot kell adni.

— Egy azonban már ma is bizonyos:

*a selejtező mérkőzéseket lejátszatjuk.*

Ha azután jön némi változás, akkor a selejtező eredményét figyelembe véve annak sorrendjében kerülnek be az első osztályba a szükséges csapatok. Valószínűnek látszik, hogy

*a két osztályos beosztást megcsináljuk, mert ez megfelelőbb,*

csak magunk is várjuk a kibontakozó rendelkezést, mely pontos képet nyújt úgy a nemzeti ligára, mint a temesvári bajnokságra vonatkozólag is.

Igy áll tehát ma ez a nagyfontosságú kérdés. Most már csak egy kis türelem kell és öszre már új lendülettel, új beosztással indulunk neki a romániai futball nagyszabású építmunkájához. Mi ennél az alkotásánál, az építésnél ott leszünk és szorgalmasan hordjuk majd a köveket ehez az épülő hatalmas és erős várhoz.

A Kínizsi választmánya csüörtörtökön este kilenc órákor ülést tart az „Elite”-kávéházban.

**Sportember öröme és szórakozása a Weekend-strand**

**Tivoli**  
**— Mozi —**  
**Temesvár-Józsefváros,**  
**Bonnáz-ucca 20.**

Ma és a következő napokon:  
**Kertmozi megnyitás**

**Kicserelem a feleségem**  
Főszerepben: ANNY ONDRA  
Sud-Est Journal

Vasár- és ünnepnapokon d. e. 11 órákor és d. u. 1/2 órákor matiné.

Előadások fél 6, fél 8 és fél 10 órákor.

**Minden szombaton** éjjel 11—2-ig „Tivoli Est” parketttáncsal, 25 leies egységárrakkal.  
Jegyelővétel: A mozi pénztárnál.  
A Belvárosban: Waggons Liits.  
Gyárvárosban: Linoleum, Kossuth-tér

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Társzerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Mann Endre

Nyomatott a „Minerva”-nyomdában

**FOOTBALL** labdák, térd- és boka-védők

**TENNISZ** ütők, cipők, -labdák, -hurozások legolcsóbban

**RECTA** Timișoara I., Hunyadi-u.